

『七訂版 廃棄物処理法 Q&A』をご購入いただいた皆様へ

『七訂版 廃棄物処理法 Q&A』に、次のとおり誤りがございました。

深くお詫び申し上げます。

大変お手数ですが、該当箇所を訂正の上、ご使用いただきますようお願いいたします。

☆ 44 頁

	誤	正
下から 9 行目 「4」の本文中	(4)について、	(5)について、

☆ 45 頁

	誤	正
2 行目 「5」の本文中	(5)について、	(6)について、

☆ 203 頁

	誤	正
下から 1 2 行目	法第 1 4 条第 <u>1 0</u> 項違反	法第 1 4 条第 <u>1 6</u> 項違反
下から 9 行目	法第 1 4 条第 <u>1 0</u> 項違反	法第 1 4 条第 <u>1 6</u> 項違反